

# Výroční zpráva

září - prosinec 2010



## 28. oddíl Vločka Plzeň

Vážení rodiče,

Náš oddíl oslavil jedenácté narozeniny a vstoupil to dvanáctého roku své činnosti a my si vám dovoluujeme předložit výroční zprávu za uplynulé pololetí. Zpráva by vás měla informovat o tom, co jsme podnikli ale i o tom, co nás čeká následující rok. Proto vás prosíme, abyste jí věnovali trochu ze svého času.

## PLÁN AKCÍ

### Leden

- 14.1 oddílovka (1 odměnový bod)
- 15.1 výprava na boby (2 odměnové body)

### únor

- 3.- 6.2 pololetky (3 odměnové body)

### březen

- 4.3 oddílovka (1 odměnový bod)
- 5.3 výprava (2 odměnové body)
- 18.- 20.3 výprava pro holky a pro kluky – zvlášť (3 odměnové body)

### duben

- 1.4 oddílovka (1 odměnový bod)
- 2.4 výprava (2 odměnové body)
- 20.- 25.4 velikonoce (5 odměnových bodů)

### květen

- 6.5 oddílovka (1 odměnový bod)
- 7.5 výprava (2 odměnové body)
- 20.5 oddílovka (1 odměnový bod)
- 21.5 výprava (2 odměnové body)

### červen

- 3. 6 oddílovka (1 odměnový bod)
- 4.6 dětský den
- 24.6 oddílovka – DRAŽBA za penízky, které děti nasbírali přes rok
- 25. 6 výprava za odměnu pro ty nejlepší

**Tábor** pro vlčata a světlušky 17.- 29.7, pro lvíčata bude upřesněn na internetu



---

\*pozn.: Předem se omlouváme, ale je možné, že i u nás řadí tiskařský šotek, neřád, který velice rád přeměňuje písmenka, celá slova, nebo čísla na jiná, než byla ta původní a tím působí pěknou neplechou, popletou nás i vás.

# Odhlédnutí ....

## Tábor Egypt „Pomsta faraona“ 2010

Tábor byl stejně jako v minulých letech nedaleko Hrádku u Sušice u Kalného potoka. Skauti jeli na třítydenní tábor. V prvním týdnu postavili celé tábořiště (stany, teepee, WC,...) a ve zbylých dnech si vyjeli na kolech a na bruslích na výlet do okolí, byli na vodě, hráli outdoorové hry. Vlčata a světlušky přijely na čtrnáctidenní tábor společně vlakem. Velice rychle se zabydly a společný tábor mohl začít. Děti byly rozděleny do šesti skupin, které soupeřily o to, která z nich postaví faraonovi nejlepší novou pyramidu. Každý den po obědě soutěžily při různých etapách, za které dostávaly dřevěné kvádry, ze kterých stavěly opravdové pyramidy. Před každou etapou byla hra představena scénkou. Stavba nové pyramidy nebyla lehká, ostatně jak napovídají i názvy některých etap (noční sběr drahokamů, nakupování surovin, závlaha, kukly skarabea,...). Celá etapovka byla propojena s egyptskými bohy, kteří dávali dětem nejrůznější zákeřné úkoly (vyrobit hudební nástroj, rozdělát oheň, vymýtit duchy, jít poslepu,...).

Na začátku první etapové hry byly všichni na postu otroka. Měli možnost postupu na vyšší „posty“ po splnění různých zkoušek (hádanky, vázání kytice, trénink paměti,...) a mohli dosáhnout až na post faraona Egypta.

Mimo etapy měly děti velice pestrý program. Hrály hry na hřišti i v lese, rozdělávaly oheň a vařily oběd, vyráběly si trička, jezdily na lanovce, lezly na vysokých lanech a horolezecké stěně, hledaly poklady... Také si mohli splnit nějakou odborku v odborkářských klubech, ve službě si vyzkoušely vařit a starat se v kuchyni o zbytek tábora. Vlčata a světlušky byly na výletě ve Velharticích, u kterých přenocovaly ve stanech. Skauti a skautky byli na jimi naplánovaných družinových výpravách. Letos jsme měli i tradiční olympiádu, vyzkoušeli jsme si hazardní hry v Casinu, nasýtli naše žaludky v Krčmě a nově jsme volili i táborového Miss a Missáka.

Bohužel závěr tábora nebyl vydařený, protože všechny naše stavitele pyramid, dokonce i faraona zasáhla pomsta v podobě střevních potíží a proto musel být tábor předčasně ukončen a závěrečná etapa nemohla být uskutečněna.



V září jsme se poprvé všichni sešli na 11. oddílových narozeninách, někteří se zúčastnili naším oddílem pořádaných akcí pro veřejnost Strašidelný les a Odpoledne jako hroch. Po prvních schůzkách s novými kamarády nás čekala první společná akce na téma Madagaskar - oddílovka, na které byla i schůzka rodičů, a výprava do klubovny. Také jsme jako jeden z prvních oddílů v republice začali používat nové stezky pro vlčata a světlušky.

Říjen začal leteckou oddílovkou, na které děti vyráběly a soutěžily s vlaštovkami.



Zúčastnili jsme se i Závodů bratra Šiwy, ve kterém se děti umístily velice dobře. Říjen byl také ve znamení šestkových přespání, jejichž cílem bylo stmelení dětí v jejich šestkách. Proto každá šestka byla se svými vedoucími na jiném místě a měla různé programy. Největší akcí v říjnu byly podzimky na Šukačce, na kterou bohužel jelo velice málo vlčat a světlušek. Ti, kteří jeli, absolvovali procházky do okolí, vyzkoušeli si atletické disciplíny, plnili odborku dřepař a zpravodaj, při rukodělkách si z květníku vyrobili zvířátko, otestovali jsme jejich statečnost na stezce odvahy, večer se všichni bavili na pyžamové párty nebo si mohli vyzkoušet karaoke.

V listopadu jsme se sešli na oddílovce na klubovně a také jsme se zúčastnili tělocvičny, což byla akce, na které byly děti z celého střediska. Konec listopadu patřil rodinám. Vydali jsme se do Krásna k Sokolovu na výpravu s rodiči. V pátek jsme se seznamovali, v sobotu jsme byli na výletě na kilometr vzdálenou rozhlednu, hráli hru s vysílačkami, odpoledne jsme tvořili při rukodělkách jako byla enkaustika, kuřátka a zvířátka z ruliček. Hráli jsme spoustu her a víkend utekl velice rychle. Bohužel se ho zúčastnilo z padesáti rodin pouze necelých dvacet. Doufáme, že na další výpravu s rodiči, která se bude konat na jaře (ne v zimě, aby nám bylo teplo!) nás pojede mnohem víc. Přece jen, všechny rodiče ještě pořádně neznáme, a oni (vy) se mezi sebou také neznáte, což je škoda, nemyslíte.

Poslední akcí v roce 2010 byla prosincová Vánoční výprava na klubovně. V pátek se světlušky vydaly na svícení s lucernami a vlčata na dobrodružnou cestu, na které všichni potkaly postavy ze stezek, u kterých plnily různé úkoly. V sobotu jsme si po dopolední procházce vyrobili svícen, přáníčka, ozdobili si jablíčko nebo pomeranč, vyzkoušeli jsme si, jak se dělají vosí hnízda a kuličky, lepili jsme vánoční řetězy a nezapomněli jsme ani na zvířátka, kterým jsme v lese navěsili dobrůtky na stromky. Večer následovala tradiční předštedroveřerní večere (bramborový salát a řízek), rozdávání dárečků, lití olova, prskání prskavek, pozorování ohňostroje. V neděli jsme si popřáli do Nového roku a rozešli se domů.



# Informace

## Komu se omlouvat ze SCHŮZEK

### Pondělí

Hnědá šestka - Ryba 736/414263

Fialová šestka - Syky 605/472772

Lvíčata - Sojka 720/224159

### Středa

Červená šestka - Rejnok 728/504966

Modrá šestka - Lvíče 736/419185

Zelená šestka - Pawlee 775/279081

Černá šestka - Tesák 723/237770



## Komu se omlouvat z oddílovek a výprav

Všichni - Lvíče 736/ 419185 nebo mail [martinka-lvicenka@seznam.cz](mailto:martinka-lvicenka@seznam.cz)

### Proč se omlouvat?

Je důležité děti omlouvat. Všichni vedoucí jsou studenti a program vyžaduje přípravu, která je hlavně v případě oddílovek a výprav časově náročná. V oddíle máme 55 dětí, pro které plánujeme program. Pokud jich přijde na akci 12, může být kvalita programu zhoršená v případě, že se nám zbylých 40 dětí neomluví. Pokud dítě omluvíte, pomůžete tím vedoucímu s přípravou programu, protože ví, kolik dětí přijde a může přizpůsobit program jejich počtu. Prosíme, omlouvejte děti s předstihem (1 den před schůzkou, a před oddílovkami a výpravami co nejdříve), ne hodinu před akcí, tím nám také moc (spíše vůbec, co se týče programu) nepomůžete. Mimo jiné také dětem za omluvy přičítáme body: za schůzky 5b, za oddílovky a výpravy 10b.

### Penízky

Přes rok děti sbírají penízky. Dostávají je na schůzkách podle bodování a na oddílovkách (na kterých dostávají bodovací kartičky) zpětně za uplynulé oddílovky a výpravy. Za penízky si při DRAŽBĚ v červnu budou moci vybrat nějakou pěknou cenu, která slouží jako odměna za jejich celoroční snažení. Je škoda, když dítě na dražbu nemůže, protože je celý rok motivujeme, aby se snažily, a odměňujeme je právě penízky, které ovšem úplně ztrácí smysl, pokud za ně dítě nic nedostane. Proto vás prosíme, dražba je za více než čtvrt roku, umožněte dítěti na ní být a neplánujte na ní žádné rodinné akce. Je to navíc poslední společná akce všech vlčat a světlušek před táborem.



### Bodovací kartičky

Za celý měsíc se dětem sčítají body, které získají při schůzkách, oddílovkách a výpravách. Zpravidla na první oddílovce v následujícím měsíci dostávají bodovací kartičky s umístěním,

aby měli srovnání jak se celý měsíc snažily, a s procenty docházky.

### **Co s kartičkami máme dělat?**

Prosíme, nalepujte dětem kartičky do jejich deníků, vy i oni budete mít přehled v tom, který měsíc se jak umístili.

Jako poslední komentář ke kartičkám chci napsat pár slov. V oddíle je 50 dětí a věřte mi nebo ne, sečíst (byť v Excelu) body za všechny akce, vyhodnotit celkovou docházku a napsat na kartičky, které si předtím musím rozstříhat, zabere opravdu hodně času(i několik hodin). Bodování děláme hlavně pro děti, ale doopravdy mi mrzí, když kartičky najdu jen tak se povalovat na zemi nebo zmuchlané v batohu. Proto vás prosím, lepte jim je do deníčků, budou ho mít hezčí a je to lepší než je mít poházené v batohu, deníky se dětem alespoň zaplní a v poslední řadě uděláte vedoucím radost.

## **Stezky**

Jak již víte (minimálně z Ohlédnutí), náš oddíl stejně jako jiné oddíly v republice začal používat nové stezky. Jsou velice vydařené, mimo pěkných obrázků je tam také spousta příběhů a úkolů. Za splněný úkol si děti (až na Nováčka) mohou podle libosti nalepit samolepku do obrázku uprostřed. Některé body si mohou děti plnit i s vámi doma. Jsou to body označené domečkem. Pokud máte chvilku času, sedněte si a společně se podívejte do stezky, zda-li si nemůžete s dětmi doma něco splnit. Možná najdete motivaci na nějakou novou činnost (výlet, pomoc při vaření, vyprávění o vašem dětství, zájmech, povolání,...). Věřím, že úkoly budou zajímavé a přínosné jak pro děti, tak pro vás.

### **Jak plnit stezku doma?**

Je to jednoduché. Prolistujte stezku a vyberte domečkem označený úkol, který se vám líbí. Snažte se, aby se dítě dozvědělo nebo naučilo něco nového (neopakujte jen to, co již ví). Pokud si myslíte, že již úkol dostatečně splnilo, podepište se do políčka. To je vše ☺

## **Časopisy**

Je-li dítě registrováno, chodí mu domů časopis Světýlko. Na schůzkách s ním pracují občas jen některé šestky, proto slouží dětem spíše doma. Mají si v něm možnost splnit odborku, body do stezky nebo si vysoutěžit nějakou cenu. Slouží hlavně pro „domácí zábavu“. Stačí ho jen otevřít a číst!



## Odměnové body, docházka

Odměnové body slouží k hodnocení docházky, k rozhodnutí, zda dítě registrovat a také k rozhodnutí, jestli s námi pojedete na tábor. Tábor se mohou zúčastnit jen ty děti, které mají dobrou docházku a tím pádem si ho zaslouží. Děti, které se účastnily akcí přes rok, také nemají větší problémy s pobytem na táboře, děti se špatnou docházkou nejsou „vytrénovaní“.

V tabulce na následující dvojstraně si můžete prohlédnout, jak na tom vaše dítě je s účastí.

☺ - docházka je dobrá, a pokud bude i nadále taková, na tábor může jet

☹ - docházka je špatná (někdy je způsobena nemocí, ale ne vždy - měli byste se zamyslet a zvážit další působení dětí v oddíle)

Možná je v tabulce mračoun z důvodu dlouhodobé nebo opakované nemoci. Dítě by mohlo jet na tábor pouze tehdy, pokud by mělo dobrou docházku v dalším pololetí (v tomto případě napište mail a domluvíme se).

Mračoun ale může znamenat také to, že vaše dítě na skauta chodí jen občas (když se mu zrovna chce apod.). Promyslete, zda máte opravdu zájem o to, aby vaše dítě chodilo na skauta. Pokud ano, jeho docházka v příštím pololetí bude o hodně lepší. Pokud nemáte zájem, bude nás to velmi mrzet, ale nemá cenu, aby dítě nadále chodilo na skauta.

Pokud bude mít nějaké dítě mračouna v obou pololetích, což se doufám nestane, tak je to špatné. Jsou dvě možnosti. Příští rok bude mít docházku o hodně lepší, anebo ukončí činnost ve skautu. Je to smutné, ale je to bohužel tak. Nemá cenu mít v oddíle děti, které to u nás nebaví a nebo na skauta chodí jen když si zrovna vzpomenu. „Bud’ „všechno“, nebo nic.“

## Docházka září - prosinec

V tabulkách je přehledně uvedeno, kolika akcí z kolika možných se dítě zúčastnilo.

Součet bodů z celkových 23/24 by měl být minimálně 12. Pokud je menší než 12, značí špatnou docházku !

Tábor- na tábor pojedou pouze děti s dobrou docházkou, mají-li v obou pololetích usměvávčka

- pokud má vaše dítě mračouna a bylo nemocné, nebo je to nováček, a uvidíme, že svou docházku od ledna zlepší, na tábor s námi může jet také (po dohodě se Lvíčetem)

## Jaká by měla být docházka?

- 1) Mladší vlčata a světlušky (1. - 2. Třída): účast na výpravách alespoň 50%  
účast na oddílovkách a schůzkách alespoň 65%  
účast na vícedenní výpravě (podzimky, vánoce, velikonoce)
- 2) Starší vlčata a světlušky (3. -5. Třída): účast na výpravách alespoň 65%  
účast na oddílovkách a schůzkách alespoň 70%  
účast na podzimkách či velikonocích



	SCHŮZKY		ODDÍ- LOVKY	VÝPRAVY		součet z24/23	Rada jak se zlepšit
	Pondělní 14	Středeční 13	celkem 5	celkem 5	Podz.		
<b>Rex</b>	9		3	4		⊙ 16	⊙
<b>Hnízdo</b>	10		5	2		⊙ 17	přidej ve výpravách
<b>Mrazík</b>	11		5	4	P	⊙ 20	⊙
<b>Emsí</b>	8		5	4		⊙ 17	přidej ve schůzkách
<b>Kudla</b>	6		3	3		⊙ 12	Přidej
<b>Brzda</b>	12		4	3		⊙ 19	⊙
<b>Sírka</b>	8		2	0		⊙ 10	začni jezdit na výpr.!
<b>Bendr</b>	5		2	3	P	⊙ 10	přidej ve schůzkách
<b>Mikeš</b>	4		1	0		⊙ 5	začni chodit na akce!
<b>Motýlek</b>	7		3	2		⊙ 12	přidej ve schůzkách a odd.
<b>Myška</b>	11		5	3		⊙ 19	⊙
<b>Veverka</b>	7		2	3		⊙ 12	přidej ve schůzkách a odd.
<b>Míci</b>	11		3	1		⊙ 15	přidej ve výpravách
<b>Růžička</b>	10		3	1		⊙ 14	přidej ve výpravách
<b>Ségra</b>	7		4	3	P	⊙ 14	přidej ve schůzkách
<b>Ještěrka</b>	7		0	0		⊙ 7	přijď na oddílovku a výpr.
<b>Hříbě</b>	6		2	1		⊙ 9	přidej
<b>Kiki</b>	3		2	1		⊙ 6	začni chodit na akce!
<b>Piškot</b>	12		4	4	P	⊙ 20	⊙
<b>Klíště</b>	10		4	2		⊙ 16	přidej ve výpravách
<b>Krokodýl</b>	12		4	3		⊙ 19	⊙
<b>Nanuk</b>	10		4	2		⊙ 16	přidej ve výpravách
<b>Vlk</b>	13		1	2		⊙ 16	přidej v oddílovkách a výpr.
<b>Lišák</b>	5		1	2	P	⊙ 8	přidej
<b>Štěně</b>	8		4	3		⊙ 15	přidej ve schůzkách
<b>Lízátko</b>	9		2	4		⊙ 15	přidej ve schůzkách a odd.
<b>Hruška</b>	12		5	4		⊙ 21	⊙
<b>Malina</b>	12		5	4	P	⊙ 21	⊙
<b>Riki</b>	8		2	2		⊙ 12	přidej ve schůzkách a odd.
<b>Ovečka</b>	6		1	2	P	⊙ 9	přidej
<b>Včela</b>	8		2	2		⊙ 12	Přidej ve schůzkách a odd..
<b>Ocásek</b>	8		4	2		⊙ 14	Přidej ve výpravách
<b>Tygřík</b>	10		3	1		⊙ 14	Přidej ve výpravách
<b>Copánek</b>	12	5	5	P		⊙ 22	⊙
<b>Šiška</b>	9	3	2			⊙ 14	přidej v oddílovkách a výpravách



<b>Bibi</b>	12	5	5	P ☺	22 ☺
<b>Kytička</b>	8	0	0	☹	8 přidej v oddílovkách a výpravách
<b>Kachnička</b>	8	4	3	☺	15 přidej ve schůzkách
<b>Vlnka</b>	7	1	2	P ☹	10 přidej
<b>Kočička</b>	5	0	0	☹	5 přidej v oddílovkách a výpravách

<b>Lev</b>	11	4	4	P ☺	19 ☺
<b>Čaryzárd</b>	11	4	3	☺	18 ☺
<b>Vojta</b>	11	2	5	P ☺	18 ☺
<b>Čimčár</b>	11	3	3	☺	17 přidej v oddílovkách a výpravách
<b>Lukáš</b>	5	0	2	☹	7 přidej
<b>Rychlík</b>	13	4	4	☺	21 ☺
<b>Honzík</b>	8	0	1	☹	9 přidej v oddílovkách a výpravách
<b>Viktor</b>	5	0	1	☹	6 přidej
<b>Ondra</b>	5	0	0	☹	5 přidej

## Odměnové body září - prosinec

Schůzka, oddílovka	1 bod
Výprava jednodenní	2 body
Výprava 2 - 3 denní	3 body
Výprava vícedenní	5 bodů

30 - Mrazík, Piškot

29 - Myška

27 - Copánek, Bibi

26 - Ségra

25 - Emsí, Malina

Šiška, Vlnka

24 - Krokodýl, Lev, Vojta

23 - Brzda, Veverka

22 - Rex, Hruška

21 - Hnízdo, Vlk

20 - Kudla, Nanuk

19 - Bendr, Kachnička, Čaryzárd, Rychlík

18 - Lízátko

17 - Mici, Čimčár

16 - Štěně



15 - Růžička, Klíště, Lišák, Ovečka,

14 - Motýlek

12 - Riki

11 - Hříbě, Ocásek, Tygřík, Lukáš, Honzík

10 - Sirka

9 - Ještěrka, Včela

8 - Mikeš, Kiki, Viktor

5 - Kytička, Ondra

2 - Kočička

# Tábor Cesta kolem světa 2011

Na letním táboře letos navštívíme různá zákoutí světa. Možná se podíváme za domorodci do Afriky, budeme lovit ryby s Eskymáky, naučíme se jíst čínskými hůlkami, pojedeme na slonovi do pralesa, potkáme obchodníky přímo pod pyramidami, budeme utíkat před písečnou bouří nebo před zneprátenými indiány... Kdo ví...

Máš-li dobrou docházku, můžeš se těšit na dobrodružné prázdniny.

**Tábor pro vlčata a světlušky** bude dvoutýdenní 17. - 29.7.

**Tábor pro lvíčata** bude jednotýdenní, ještě bude upřesněn, nejspíš cca 23. -29.7.

**Cena** tábora se bude pohybovat kolem 3000 Kč, taktéž bude upřesněno.

**Odvoz věcí** - Každý rok máme problém s odvozem věcí na tábor. Aby každé dítě nemusel rodič vézt s věcmi, které by musel odnést až na tábor, máme společný odvoz zavazadel. Každoročně nám s ním pomáhá p.“Mrazík starší“ Roud. Pokud máte možnost odvézt věci vlčat a světlušek vlastním či firemním autem na tábořiště a zpět, prosím, ozvěte se. Každou pomoc uvítáme.

**Materiály** - pokud máte možnost sehnat nějaké materiály, které se nám budou hodit na tábor, ozvěte se (slevy na potraviny či jiné výrobky, zdravotnický materiál - zejména sádrové obvazy,...)

**Pomoc** - pokud chcete pomoci zkvalitnit program dětí, můžete přispět přímo vy sami. Zejména umíte-li ušít kostýmy (nebo máte doma látky na kostýmy). Chcete-li pomoci, ozvěte se.



Dále budeme velice rádi, když si před táborem v době nakládání zavazadel a po táboře, v době vykládání věcí uděláte čas a přijдете nám pomoci. Velice důležitá je pomoc přímo na táboře v den odjezdu, ale o tom se ještě zmíníme těsně před táborem.

**Na všechny dotazy nebo domluvy ohledně tábora pište Lvíčeti na mail.**

Termín tábora jsme zveřejnili již v září z důvodu plánování vašich dovolených. Proto doufáme, že dětem s dobrou docházkou umožníte se tábora zúčastnit a na dovolenou pojedete mimo tento termín. Pokud dítě nejede na tábor je to velká škoda, nejen že přijde o zážitky s kamarády, kouzlo tábora a přírody kolem, ale i o možnost splnění slibu. Pokud dítě má dobrou docházku, není žádný důvod, aby na tábor nejelo. Můžu říct, že všechny vedoucí šestek mrzí, když jim dítě, které celý rok vedli a chtěli s ním strávit několik dní na táboře, řekne, že nepojede, že jede na dovolenou. Termín je znám téměř rok a vedoucí po celoroční dobrovolné práci s dětmi nemají žádnou odezvu pokud děti nejedou a jsou akorát zklamaní.

## Skautská křižovatka

Naše organizace Junák svaz skautů a skautek ČR má své internetové stránky <http://krizovatka.skaut.cz/>. Na nich se dozvíte aktuální novinky ze skautského světa, jsou zde odkazy na stránky jiných oddílů, na ubytovací zařízení,... Můžete si tu taky prohlédnout skautské časopisy pro vlčata a světlušky, skauty a skautky, vedoucí nebo veřejnost.

### <http://vlocka.skauting.cz/>

To jsou stránky našeho oddílu. Pravidelně se tu objevují informace o dění v oddíle, zejména info o oddílových akcích, fotky téměř ze všech akcí, bodování, informace o tom, co s sebou na akce a jiné důležité informace. Před odchodem či odjezdem na jakoukoliv akci raději webovky ještě zkontrolujte. I my jsme jen lidi a občas zapomeneme do lístečku něco napsat, proto informace dopřesňujeme na internetu. Do vzkazovníku můžete mimo jiné omlouvat své děti.

### Nováčci

Sháníme ještě několik dětí do pondělních šestek. Pokud znáte nějakého kluka nebo holku ve věku 6-8 let ve svém okolí, zkuste se ho zeptat.... Náš oddíl stále přijímá členy.

### Na závěr

Na závěr na vás rodiče máme prosbu. Pouštějte děti na naše akce, zejména oddílovky a výpravy. Jen na výpravách mohou děti zažít ten pravý pocit samostatnosti od rodičů a zároveň pocit sounáležitosti s ostatními dětmi jejich věku. Buďte prosím rádi, že je vaše dítě členem skautského oddílu. Můžete si být jistí, že pokud ve skautingu vydrží, má daleko větší šanci proplout nástrahami života, které nám dnešní svět na každém kroku připravuje. Do světa dospělých pak jednou vstoupí mnohem lépe vyzbrojené a připraveno po všech stránkách. Také prosíme, věnujte se s nimi plnění do stezky či časopisu.

V případě i sebemenších NEJASNOSTÍ, důležitých i nedůležitých DOTAZŮ, ale i PŘIPOMÍNEK (k programu, chování,...), POCHVAL, či NÁPADŮ KDYKOLIV pište na mail [martinka-lvicenka@seznam.cz](mailto:martinka-lvicenka@seznam.cz). Ráda všem odpovím



Děkuji za celý tým vedoucích Vločky za přečtení tohoto dokumentu

S pozdravem

# SKAUTING JE...

...plný adrenalinu...

...plný užitečných dovedností ...

... příprava na život ...



...zábava s partou kamarádů...

...plný úsměvů ... ..super...

... životní styl...



... plný zajímavých programů...

... dobrá příležitost...

...parta...

.. zábava...

...poznávání nových věcí...

...plný nových zážitků...

**A co je pro tebe?**